Samoštúdium počas obmedzenia školskej prevádzky 03.11.2020 – 07.11.2020
Matematika 6. roč.  - Odčítanie v obore do 1000
Vieme, že čísla môžeme odčítať dvomi spôsobmi:
1. spôsob:
Odčítame: 857 – 234 = 623                                 Skúška: 623 + 234 = 857
2. spôsob:                                     
Písomne:   857    od 2 do 8 mi chýba 6               Skúška:    623
                 -234    od 3 do 5 mi chýba 2                                 234 
                  623     od 4 do 7 mi chýba 3                                857
1. Odčítajte spamäti: 
a) 300 – 100 =                800 – 400 =               400 – 100 =                 100 – 100 =
   400 – 200 =                700 – 500 =                900 – 200 =                 400 – 300 =
   900 – 400 =                900 – 800 =                500 – 500 =                 600 – 300 = 
b) 900 –  0 =                 405 –  5 =                   606 – 600 =                  704 –700 =
    109 –   9 =                204 –  4 =                   901 – 900 =                  908 – 900 =
    908 –   8 =                302 –  2 =                   807 – 800 =                  602 – 600 =   

2. Odčítajte písomne: 
a) 300 – 100 =                800 – 400 =               400 – 100 =                 100 – 100 =
   400 – 200 =                700 – 500 =                900 – 200 =                 400 – 300 =
   900 – 400 =                900 – 800 =                500 – 500 =                 600 – 300 = 
____    ____    ____     ____     ____    ____    ____    ____    ____  ____   ____   ____
____    ____    ____     ____     ____    ____    ____    ____    ____  ____   ____   ____
____    ____    ____     ____     ____    ____    ____    ____    ____  ____   ____   ____

3. Odčítajte: 
628                 345                  127                 276                 849                  769   
-   1                 -40                - 100               - 132                - 20                 -106 

  574                948                271                 864                  295                 448
- 252             - 940                - 70                -    3                  - 91              - 145  

4. Peter si nasporil 259 eur. Kúpil si knihy za 30 eur. Koľko eur mu zostalo?
Zápis: _________________                     Výpočet: ________
           _________________                                      ________
           _________________                                      ________         
       
Odpoveď: ___________________________________________________

Samoštúdium počas obmedzenia školskej prevádzky 0

3

.

11

.2020 

–

 

0

7.

11

.2020

 

Matematika 

6

. roč.  

-

 

Odčítanie 

v

 

obore 

do

 

1

00

0

 

Vieme, že čísla môžeme odčítať dvomi spôsobmi:

 

1. spôsob:

 

Odčítame: 

8

5

7

 

–

 

2

3

4

 

= 

6

2

3

                            

     

Skúška: 

6

2

3

 

+ 

2

3

4

 

= 

8

5

7

 

2. spôsob:

    

                                 

 

Písomne:   

8

5

7

  

 

 

od

 

2

 

do 8 mi chýba 6

               

Skúška:

   

 

6

2

3

 

                 

-

2

3

4

    

od 3 do 5

 

mi 

chýba 

2

     

  

                         

 

2

3

4

 

 

                  

6

2

3

 

    

o

d

 

4

 

d

o

 

7 mi chýba 3

       

                   

 

  

   

8

5

7

 

1. Odčítajte 

spamäti

: 

 

a) 

300

 

–

 

1

00

 

=         

       

800

 

–

 

4

00

 

=             

  

400

 

–

 

100

 

=      

 

   

      

 

100

 

–

 

100

 

=

 

   

400

 

–

 

200

 

=                

700

 

–

 

500

 

=      

 

        

 

900

 

–

 

20

0

 

=         

 

       

400

 

–

 

3

00

 

=

 

   

9

00

 

–

 

4

00 

=                

900

 

–

 

8

00

 

=          

  

  

 

 

5

00

 

–

 

5

00

 

=               

  

600

 

–

 

300

 

= 

 

b

) 

90

0

 

–

 

 

0

 

=         

     

 

  

4

0

5

 

–

 

 

5

 

=           

 

     

 

 

606

 

–

 

6

00

 

=         

      

  

 

704

 

–

7

00

 

=

 

  

 

 

1

0

9

 

–

 

 

 

9

 

=               

 

2

0

4

 

–

 

 

4

 

=      

 

    

 

  

 

  

 

 

90

1

 

–

 

9

0

0

 

=      

  

 

      

  

 

908

 

–

 

9

00

 

=

 

  

 

 

9

0

8

 

–

 

 

 

8

 

=                

3

0

2

 

–

 

 

2

 

=          

  

  

 

 

 

 

 

807

 

–

 

8

00

 

=           

   

  

  

60

2

 

–

 

6

00

 

=   

 

 

2. Odčítajte

 

písomne

: 

 

a) 

300

 

–

 

1

00

 

=         

       

800

 

–

 

4

00

 

=             

  

400

 

–

 

100

 

=      

 

   

      

 

100

 

–

 

100

 

=

 

   

400

 

–

 

200

 

=                

700

 

–

 

500

 

=      

 

        

 

900

 

–

 

20

0

 

=         

 

       

400

 

–

 

3

00

 

=

 

   

9

00

 

–

 

4

00 

=                

900

 

–

 

8

00

 

=          

  

  

 

 

5

00

 

–

 

5

00

 

=               

  

600

 

–

 

300

 

= 

 

__

_

_

  

  

___

_

  

 

 

_

_

__

     

____   

  

_

_

__ 

 

  

____

    

____    ____    ____  

_

_

__   _

__

_   ____

 

__

_

_

  

  

___

_

  

 

 

_

_

__

     

____   

  

_

_

__ 

 

  

____

    

____    ____    ____  

_

_

__   _

__

_   ____

 

__

_

_

  

  

___

_

  

 

 

_

_

__

     

____   

  

_

_

__ 

 

  

____

    

____    ____    ____  

_

_

__   _

__

_   ____

 

 

